TAUTA  “AMIGARLE ~ CONTROL 2

7 | |
__J RQ(DYDUY\OS Cyut RXiSTen  (ag é\gu\g nNTes frotepany s -

LO& \Y\yQCﬂVO\ =y 9 '\n\JeC\—\\/o\ (¥

toq soveyecrva =y £ sosreyectiva (+¥)

o) 1) apumpvg 410w, BiyecTIVA
ENTONGES  Teng(mos Qe DeMOSTAr gue f €5 IYETIVA ¢ soBreyecTva
e S 9of =Tlds g 0DMAS 5% ghr LA nenndab €5

2 nere Bijectiva | y for w a0, €5 (e Parnouiar) Ny ecTiva

oo 9 0 L ey \YU}@CT\‘VO\ (F-OYW £ T IO(A\

= [ inyecrives (por ().
Tamaien sogemos QR L ol = Tde . Ysam®o g Mismo
FB0Namento  Tenemo qe Tde €5 en POrTIONAT So8(eyLCTIVA |
Foh e 08rey ecmiva  (porgue &5 = ldg)

=2 S0BYeyecmva (\)&r (e x) ).

. . ,
i Qe [ o Nyjeciva g soereyecva,  podemos oNncLyir

Qe 1ot e Byecriva

#



oo g Dumostames  gu f & biyecnva , towmos Dea o
o T e

PR {=g-<h

50\86,“\05 CJ("Q 9 9 L = 1&A /o 1[—4 (oom?ou;mos con -

Por Lov mvecha &
AMBO\ | apos )

L ¥ (oremos qm Popemo'$
N WMPoner a1 or 4
> = A
(=) 9 o I&B 2 Id/\ 0 f Dire cha & AMBOSY  (owos Yo
e AR S S y Idy A
(=) 6 = f
Y £4%

(Yt Gt U 2 [ pep
€y o IO(/;} Q -f;)
TOMNB{ ¢

e i L) T

Yov Lo
20D & gmBos (anoy )

LA s L,
G

.1“0\—6(“03 % P0DLMOd  LOMPONar

¢ 3 e Rguiela o~
(=) XdAo\T\ 3( 010(5

f:a-n ol .
B “8r B
{25 h = wf : :


Ilana Mergudich Thal
bi


ool M O(K)= X1 e lgfip)

— VSaremey oy RO Tesis gue X <E

(Q(X\ = X 9 DeMoSTYa remod qg»{
UE 57T

\-/—-f'\"____,_/
P(X(Ci T0Do L,(X\)\,i\m X ;
OB Cony v be €,

lW\O7en e L & ¥

L > = o
&moy W \}X(:E UZUK‘—'—

‘\j;;\ €) S NP T e
Poan w wney Para TU\\X)) LWy uBeonuATRY Do €, S (umpu
n W ¢
. . .- =
¥ Pam i)uk on Wek (6X\5K al Weno) C@Mén wm E Y gut €¢¢)
e 0 S

4 B gt N sanamente (%) = Xo .
1OMMoy

Howr (o
_ MiSMo N TODOY oy eemelDS Mo LnunTo Y asi

Qe \V/xeé [ )= X ya  gue Vxee 4({x\ X3

DM Coneriv

30\3(,0(\)03 ADLMNAS % W g
AE T2
: > B
'XH((X)-X

[¥xee. Qx)=%XY = U=1gg

Tuxee QXA-XY = @=TIde
L=\ nivoresis e Walde - PBQ ¥xee Q)=

LQ(X\ 2 {\y 14 \ gxey\ ',‘ ((x\:gl (?ov peRiudn Do

Wnyuro Wiagen )
Pﬁ‘('\) Lmo 4{(7‘\ =X (Wi\\\uC\\ O arinap )

Es decir, “todos los x en E tal que existe algun x en X tal que

¥\ = % | - e f(x) = x”. Pero para todos los x en E existe algun x en X
mk \ X € E l EX?X WL(X\ 13 (s| mismo) que cumple eso.

Por lo tanto, todos los x estan en la imagen. Ademas, todos los x estan en X, conlo que la
imagen queda:

Q(x) - SD\EX\S = % (‘o (Magen €5 €. onnro e TUD WY % e X, oy neciv, 1000 X'


Ilana Mergudich Thal
Es decir, “todos los x en E tal que existe algún x en X tal que
f(x) = x”. Pero para todos los x en E existe algún x en X
(si mismo) que cumple eso.
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Por lo tanto, todos los x están en la imagen. Además, todos los x están en X, con lo que la imagen queda:  


e el o \Wxee, Wx1=X]
7O G Demostamos  (rmegs TR os s oo e
-[nge DX ) & f(ﬂ=lg(ex

® Heny. 1[ f(gm\

- -[(X,X\ (?org{u g(x\ r(v,x)\

s (Porq(v( ador Su X)

ANOGS, 1oy pwmentos g "emon’ & fog, son (03 Gue ‘enran” 4 g,

for w Wato g tonjat> D TAMDA Do 7609 & A (Vorgue 9~/}-9AxA)

L0Y Lementos %,Q \‘saw/' D 1609 ) SON DS guR “ saan” e L o ano,

< LO“S\}Y\TD hYi \\ﬂgaDG e {:09 Tomsien es A (FWW g ek A .

ﬁog =
X (fogl) =x : MA



farmmos  rov 5 Veamos Primero Si €5 INyectiva .
JERSTIAN B e g (y) (W) pisnmes @ que Flxg )= f (w2

B Prgwe A niew al menos dod efementos .

391'926A Uy Bl

Si =
' e gy = Y £lxy,)=X  tameien.

fero (X(‘jﬂ #ny 'ﬁ

£ f 80 & Nyecnvg
N o 8BS SOB(Qy@(;ﬂ'va' C g PodiBl %M Pova TOdO X én A
O
XiOT8  in Payr w2) ta

- |
g Limg)-x | Tor yupes™” e
1 DAl e e e £ 0 §BreyeCTve:

P.0. Q \{XeA 3(w,2\eA;<A L gt £lw,2)= X

veamos,.%’ B WS W O g | Pma o o Poiera
(€
COMPonenie D A otWNAYo .  Endaws sy g‘uer@mm q«/e

f(w,}\:x /N siTTmmos g W =%

ENTONGS  Bayra oMy

w =X (g,UC Prigree o A) 2 @Mqu’@r(" en A
%
j CMRE gue (U, 2)e Ay A Yy £ lwr) 2l 2)E X

1[ £ 30’Bm%cﬂva.

e s lnyecniva N0 Wek st BjyecTiva |



Veowngs & AR W‘?/

| | \/@O\WLOS r\ym@/m 5 )Vl>/€/(,+\ VoN

L Suron POS\ \e %LUQ/ T OMO\W\OS 1

XA Xq ' cann Ka F X2, FXa) = UKy %

€.S a QC\r C) K\(/\) = (¥4 Xq) i (. 'L/ LX"/
LOn (X'\) + (M)

| %(X/\ ) = A (XL)
=2 (xd  Ma) = [\ B

il s) Ya) ( D%f\ :Lo\f@/\
=2 Xa=Ke n Xa =X, Tarss oede nad oy
=1 IM X = Xa ]

cog e inyecdiva

V@mmos O&L\GN/\ JO\ \SOAP@ 0 _% C/O

» jQ/VM 7)0)/ O v&
; “‘(X/ X) e AXA @x>o+m o W g
= S (W) = (%X%)
S oblion
on e rcb,mO\ALé) )( y Q)V\ \a%}q;oriémgxl
o mﬁ, M 9O )
PERLO cw A H Ay PVLMQUOE QO}
£ (MDY .g pecar HA/ x4
& CU&\/ \Sﬁh ?F&( WS
Uabie ! g ne es Yoo Lre/éc

YPv QUE Lo &) &@zjcyecm\m pO
Pute B1>/bc/74\//&v



c)
§of -
9({(*-9\\ =
& g(x\:@,x\
M) =X fgu 90 = (x.x)

(Lora
Wnte
go

4 AR {

= £
Sk axa : 90\ 10
QM Ma
W Par

(X,y\
LY e e b )



